

监督告知欧华路主教 列真福品所写的信

因着欧华路主教列品真福的时间和地点的公佈，主业团监督给我们写了一封简短的信。

2014年2月11日

罗马，2014年1月22日

我挚爱的孩子们，愿耶稣为我看守我的儿女们！

我们要深深地感谢天主！刚从印度回来，我便收到教宗方济各已颁布欧华

路列真福品的讯息，并接受我的请求（因有众多的人希望能参加我们锺爱的欧华路的列品真福的典礼）仪式将於2014年9月27日在马德里举行。欧华路主教於1914年3月11日诞生於西班牙的首都马德里，今年刚好是他的百年诞辰纪念。此外，为符合本笃十六世在2005年9月20日订立的规範，即教宗只主持宣圣礼仪，因此欧华路主教的列真福礼将由圣座册封圣人部部长阿马托枢机（Cardinal Angelo Amato）主持。

虽然在马德里和罗马两地将举行的各项宣福庆祝活动的详细资讯稍後才会公布，我禁不住要把这令我们喜悦的消息告诉你们。让我们也以这事件成为光荣天主，服务圣教会和人灵的机会。

在这特别欢欣的时刻，我邀请你们同我一起对教宗深表感激之情，感谢他决定将这位主教（对我们而言，多年前他是我们的兄长，後來成为我们的

父亲) 列入真福的行列。欧华路主教热爱圣教会，并热心为她服务。从现在开始让我们把教宗的一切意向交託给欧华路主教：更新使徒精神、所有基督徒要服务天主、关爱和照顾有需要的人、即将举行的世界主教会议要讨论的家庭议题、司铎们的圣德、及教宗要求全体天主子民为他多项的恳求祈祷。

我建议你们好好地利用这几个月（我也会这样做），紧紧地追随欧华路主教对天主、教会、教宗、圣施礼华、他的兄弟姊妹和朋友、他在主业团内的子女的忠诚的芳踪。当我们再次细想他一生发出的智慧的光芒，更深深地瞭解他的著作，让我们尝试仿效他对天主和对人的热爱，他意愿依照天主的旨意完成所有的事，他对使徒工作的热忱和服务人灵的能力，以及他无条件地乐意肩负起主业团这神圣的重担，现在这担子也在你们和我的手中。

正如许多无论是认识他本人的，或在网路上看到他的聚会和教理讲授之旅的记录的人，均异口同声地说欧华路主教在人心中传播和平。我的子女，在这时刻让我们请求他从天主那儿为我们及那些主业团使徒工作所接触的人们，获得深厚的平安与喜乐。让我们也请求即将成为真福的为这兵连祸结的世界的和平代祷。

我以深情祝福你们，

你们的父亲，

+ 浩伟

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/jian-du-gao-zhi-ou-hua-lu-
zhu-jiao-lie-zhen-fu-pin-suo-xie-de-
xin/](https://opusdei.org/zhs/article/jian-du-gao-zhi-ou-hua-lu-zhu-jiao-lie-zhen-fu-pin-suo-xie-de-xin/) (2026年1月13日)